

Я скучал. Я ждал её целых две недели, она отдыхала в Египте одна. Так как был очень завален делами на работе, мы посоветовались и решили, что Лена съездит и проведет там время сама, позагорает и отдохнет от слякоти, холода, унылого дождя, которые дома надоели. Никогда её не ревновал и доверие, было главным аспектом в наших отношениях. Я не говорю, что ничего не могло быть за 18 лет совместной жизни, но считаю, что для того чтобы женщине быть свежей и сексуальной, одной связи недостаточно. Но особо мы с ней это не обсуждали, идеей у нас не появлялось особых. Мне было достаточно и того, что когда с Леной выходили в свет, парни просто раздевали её взглядами. Лена очень умело подчеркивала свою внешность макияжем, который не создавал красоту, как часто бывает, а тонко её подчеркивал. Наряды же у неё были модными и возбуждающими, благо моя зарплата позволяла.

И наконец, она приехала. Мы распаковали чемодан, выпили немного вина, она отошла в ванную, а я улегся на кровать в ожидании. По случаю долгой для нас разлуки, она решила долго меня не мучать и очень быстро вернулась. “Я так загорела!” – Лена скинула полотенце и покрутилась передо мной. На попке между ягодицами я заметил полоску светлой кожи от бикини. Это было знаком того, что её там ничего не смущало.

«Я похудела, ну мне так кажется... Правда?»

Не решил не поддаваться, было лень рассыпаясь в комплиментах, так что я решил немного с ней поиграть “Креститься надо, когда кажется. Неужели заигрывала, египтянами?”

Грациозно прогнувшись, она легла на меня сверху и парировала “Да там кроме мумий да статуй и посмотреть не на кого”. Лена, совсем без стыда пропустила мое достоинство меж грудей и слегка потерлась. Там было уютно, так как Ленины формы тому соответствовали. — Они умудряются даже к бабкам семидесятилетним приставать, — она начала двигаться вперед и назад. Я обхватил её грудь руками и немного сдавил, чтобы лучше чувствовать трение.

— А ты ревнуешь? Послал меня на курорт, да и разрешил погулять, а теперь недоволен?

— Ага, значит, что – то было! Рассказывай Лен, — мне не терпелось возбудиться еще больше.

— Возможно что – то и было, — она стала говорить томнее и медленнее, растягивать фразы, попыталась изобразить загадку, пока у неё выходило плохо. — Да вру я все; намажь меня кремом.

Лениво откинув одеяло, прижалась к холодной простыне разгоряченной грудью. Я медленно, начал втирать душистый крем, все подбираясь и подбираясь к её упругой попке.

— Ну так что там было? — пальцы раздвинули ягодицы и я одной фалангой указательного оказался внутри. Потом медленно ввел средний и уже две фаланги оказались внутри.

— Рассказывай! Наверное, там кто – то тоже так делал? — в ответ прозвучал вялый и наигранный стон. Лена раздвинула ноги, и я пододвинул её ближе к краю кровати, опустив её колени на пол, сам встал туда же на колени позади несильно обхватил и сжал её запястья.

— Не скажу! — немного стал поднимать её руки наверх, вскоре она не выдержала этой пытки и сдалась, — ну ладно. Член уже стоял колом и был готов заменить там пальцы.

— Чувствую, здесь кто – то без меня побывал?

Её мокрые губки набухли и я, вытащив из попки пальцы, стал нежно и медленно вводить туда свой кол. На удивление, это произошло очень быстро, не так, как обычно бывало. Я

рванулся, резко вытащив его, вставил в попку по самые яйца. Раздался уже громкий стон одобрения.

— Ты у меня все равно самый лучший. — увеличивая темп и напор я иногда выходил из одной дырочки в другую. Стоны сменялись криками иногда боли, а иногда в них проскакивали совсем уж шлюховатые фразы. Сначала, они меня обескуражили, но потом стали заводить. Обычно Лена была безмолвной, часто очень не хватало её тихого – тихого “Да!”. Но мою девочку, видимо раскрепостили. Не знал уж я радоваться этому или печалиться. В тот момент это было неважно.

— А польза от поездки слышна... — прошептал я ей на ушко, сжимая её упругие буфера. В ответ она только стала сильнее подмахивать и еще громче орать. В один момента сорвалась на мат. Мне очень быть в её попке и решения кончить именно туда, пришло само собой. Приподняв её раком, я снова без труда вошел в уже раздолбанное отверстие и стал глубже засовывать свою член. Просунув свою руку между ног, она стала опытно их массировать, такого я раньше от неё не ожидал, совсем уже на грани жена выгнула от удовольствия спинку. Свет был включен, меня перло новых ощущений и вида колечка ануса, обхватывающего основание у яиц. Член все больше растягивал её дырку, и я схватил за ягодицы, стал натягивать изо всех сил. Мне хотелось её порвать на части. Конечно, долго так продержаться я не мог и сильной струей наполнил её ненасытную попку. Мы упали на кровать, обнялись, она дрожала, оргазм никак её не отпускал;

— Только ты у меня такой! — еле прошептала она.

— Я знаю... — это было все, что я мог ей сказать на тот момент. Нас ожидал сложный разговор.